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A magyar tanító.
sággal is foglalkozzék s azt a 
kulturmunkát, melyet az isko
lában végez, a felnőttek kö
zött is folytassa.

Még fülünkben csengenek a 
vasárnapijdalverseny akkordjai, 
még felpezsdíti vérünket a 
versenydarab lelkesítő, buzdí
tó refrénje : „csak magyarok 
legyünk de az ünnepet kö
vető hétköznapok robotos egy
hangúsága már hatalmába ej
tett bennünket, s loholunk, 
szaladunk a mindennapi ke
nyér után.

Az idő múlásával lassan- 
lassan ködbe vész a versenyre 
fellépő dalárdák csoportképe 
s ami mégis a porló múltból 
kiemelkedik: az az ünneplő, 
fekete ruhába öltözött ér, a 
karmester, aki a kart diri
gálta.

Nem volt egyetlen egy vi
déki dalárda sem, melynek ne 
tanférfiu: ne tanító lett volna 
a karmestere.

Egy-egy falu dalárdája szinte 
keresztmetszetét adta az illető 
község társadalmi életének : a 
gazda, az iparos, a tanult em
ber sőt egy községben a plé
bános úr is beállt az éneke
sek közé s ezzel az emberi 
szolidaritásnak olyan képe tá
rult elénk, amely mellett nem 
mehetünk el szótlanul.

A dal hagyományokat fen- 
tartó, ősi érzést ápoló ereje, 
örömöt, bánatot kifejező ké
pessége — valóban alkalmas 
arra, hogy összefogja az em
bereket s talán sohasem volt 
annyira szükség erre az össze
fogásra, mint épen napjaink
ban.

S ennek az összefogásnak 
az élén ott látjuk a tanítót, 
amint a mai leépített, üres 
községi pénztárakból csak hi
ányosan megkapott fizetése 
dacára, lelkesen végzi a maga 
munkáját s időt szakit arra, 
hogy hivatalos munkáján kí
vül a felnőttekkel, a polgár-

A mai forrongásos, egymás
sal ütköző világnézeti harcok 
között a magyar tanító az a 
világitó torony, mely a viha
rok között hánykódó telkek
nek megmutatja a révbe ve
zető utat. Ne feledjük, hogy a 
falu népe a lassúbb életütem 
dacára épen úgy érzi a világ
válság erkölcsöket bomlasztó, 
ősi értékeket, hagyományokat 
romboló erejét, akárcsak a 
város; ezeknek a kártevését 
semlegesíteni, ellensúlyozni a 
községi tanító hivatott, az is
kolában tanult hazaszeretetet 
az életben valósággá tenni; az 
embereket önzetlen összefo
gásra szoktatni, az osztálykü
lönbségek éleit eltompiteni — 
valóban a községi tanító hiva
tott s e munkájában kitűnő 
eszköz a dal, a dalárda, az 
összkar.

A szegény nemzet — sze
gényen fizet; de a szenvedé
sekben gazdag nemzet — egész 
szivét odaadja a tanítónak, aki 
évszázadok óta állja a vártát 
a falusi kultúra határán s fok- 
ról-fokra vezeti népét a pol
gárosodás, a városiasodás felé.

Műemlékeink között valóban 
hiányzik az, amely az isme
retlen katona mintájára az is
meretlen tanítónak szól.

Hány és hány tanító végzi 
be földi pályáját tisztességben, 
de teljesen zajtalanul, feltűnés 
nélkül, holott értékesebb kul- 
turrnunkát végez, mint a fel
színen úszkáló közéleti férfiak 
sok ezre.

Ez a dalosverseny is csak 
egy kis mutató volt a tanító
ság áldásos kulturmunkájából 
s amikor meghajtjuk előttük
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j az elismerés zászlóját, azzal a sorsa jó helyen van a tanitó- 
I megnyugtató érzéssel telik meg ság kezében.

a lelkünk, hogy a magyarság —

Engel Iván zongora
estjének nagy sikere.

Kevés zongoraművész lopta 
magát oly gyorsan be hallga
tóságának szivébe, mint a 

' szombati Liszt-köri hangver
seny művésze, Engel Iván, akit 
a Kör a technikai okok miatt 
elmaradó Mykischa Tárás pót
lására nyert meg. És mindjárt 
leszögezem : a legméltóbban 
pótolta. Őszintén bevallom, 
eleinte féltem az eredeti mű
sor elolvasásakor. Az első fél
időben 3 szonáta, azután a 
már ismert Chopin Asz-dúr 
ballada, majd Kodály és Bar
tók 1 — 1 műve. De amikor 
elhangzott a kis Beethoven g- 
moll szonatina bűbájos hang
világa, tudtam, hogy Engel 
Ivánnak nyert ügye van. Nem 
volt nagy közönsége, mert a

A városi kisgyűlés.
Hétfőn délután 4 órakor tartotta 

Baja város kisgyülése március havi 
rendes ülését Baranyi Tibor főispán 
elnöklete alatt.

A tárgysorozat első pontjaként a 
Noszlra kérelme szerepelt, melyet 
az iránt terjesztett elő, hogy a tár
házon keresztül menő gabonák után 
a kövezelvámot ő szedhesse be.

Dr. Cserfa Péter tanácsnok refe
rálta az ügydarabot s jelentette, 
hogy a kérvényt a pénzügyi bizott
ság tárgyalta s ennek az a javas
lata, hogy maradjon meg az eddigi 
állt pót, vagyis, hogy a kövezetvá
mot az Egyesült Hajózási vállalatok 
szedjék be; a kövezetvám szedé
sért mintegy 2400 pengő évi juta
lék jár, melyet mintegy 12 hajózási 
tisztviselő között osztanak meg.

Dr. Knézy Lehel a Noszlra ké
relmének teljesítését indítványozta 
közérdek — főként a Noszlra köz 

bérlők egy jó része korábbi 
meghívás, vacsora, mozi stb. 
miatt akadályozva volt az el
jövetelben, de a jelenlévők 
azután a ritka szépségű zenei 
élmény hatása alatt olyan ün
neplésben részesítették a ro
konszenves, szerény közvetlen- 
ségü fiatal előadót, amely a 
Liszt-Kör legforróbb estéivel 
is felvehette a versenyt.

A hangverseny rendkívüli 
szépségének híre természete
sen másnap mindenhova elter
jedt s igy sokan sajnálják tá
volmaradásukat. Azt hiszem 
közóhajt tolmácsolok, ha arra 
kérem a Liszt-Kört, illessze 
be Engel Iván hangversenyét 
jövő évi műsorába is.

raktári vállalatának fejlesztése ér
dekében.

Ugyanis a közraktári tételek után 
esedékes kövezetvámot eddig az 
Együttműködő Hajós Vállalatok 
helyi ügynöksége szedte be a köz
raktár állal szívességből rendelke
zésre bocsátott adatok alapján, mely 
szívességre azonban a vállalat nem 
kötelezhető.

Ismert dolog továbbá, hogy az 
Együttműködő Hajós Vállalat csak 
a kötelékébe larlozó vontató esz
közökben — uszályokban —rakott 
árul továbbítja és számolja el, míg 
az idegen vállalati uszályokban tör
ténő szállításokra semmilyen inge- 
rentiát nem gyakorolhat, igy sem 
arról hivatalosan meg nem győződ 
hetik mennyi áru kerül egy egy 
ilyen uszályba elszállításra, mégke- 
vésbbé arról, hogy mennyi ezen 
s/állilmán vökből a köv ■.■< Ivám kö
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teles mennyiség, illetve kik állal 
rovandó le a kövezet vám

Miután pedig közismert, hogy a*  
Dunaparton rakodásra kerülő áru 
mennyiséi*  80—90 százalékig a Köz
raktáron keresztül kerül berakásra 
s ezen mennyiség cca 90 százaléka 
idegen vállalati uszályokba kerül 
továbbításra, kézenfekvő, hogy a 
város érdekei minden kétséget ki 
záróan csak akkor lesznek megved- 
hetők, ha a tárházon átfutó köve
zetvám köteles árumennyiségek kö 
vezetvámját ugyanezen vállalat szedi 
be, melynek könyveiből a kövezet- 
vámkötetes tételek bármikor min
den kétséget kizáró módón meg
állapíthatók.

Hogy pedig a nyilvános Közrak
tár könyvviteli adatai mennyire meg 
bízhatók, nem kell egyébbre utalni, 
mint az 1875. XXXVII. t c re, amely 
a nyilvános tárházak ügykezelését 
a legszigorúbban szabályozza.

De ha egyébb körülményt nem 
veszünk figyelembe, mint csupán 
azt, hogy városunk fejlődésében és 
nem utolsó helyen jövedelmének 
fokozásában mily nagy és el nem 
vitatható szerepet játszik az. itt lé
tesült Közraktár; csupán egynéhány 
adatot kell kiragadni forgalmából :

Üzembehelyezése óta 9000 wg. 
árut forgalmazott le, ami «ca 180 
uszály rakodását jelenti, melyből 
viszont az Együttműködő Hajós 
Vállalatra csupán 20 — 25 uszály 
esett. Ennek jelentősége különösen 
abban culminálódik. hogy a Köz
raktárhoz coueenlrálódik ily módon 
a megye gabona és egyébb mező
gazdasági terményfeleslegeinek orosz
lánrésze, ami ha nem volna, úgy az 
a perifériális állomásokon kerülne 
feladásra, elkerülve ezáltal váro
sunkat s igy elesnék az igen tekin
télyes kövezetvám hányadától is.

Szász Ottó az eddigi gyakorlat 
fentartása mellett szólalt fel; a kis 
gyűlés az előadói javaslatot fo
gadta el.

A tárgysorozat többi pontjainál 
nagyobb vita nem volt s többnyire 
az előadói javaslatokat fogadta el a 
kisgyüiés, itt-olt kisebb nagyobb 
változtatásokkal.

Özv. Sándor Lászlóné telkét utca-

Az ingyen népfürdő építményé 
nek hitelét a háztartási alap adja 
majd A házhelyrendezések soián 
vissz a bocsátott telkekhez, tartozó

utcaterületek árainak esetről-esetre 
I leendő meghatározását a polgármes- 
| térré bízta a kisgyüiés.

A Dalosverseny.
(Folytatás.)

A versenyen kívül szerepeit a 
.Józsefvárosi nyolc osztályú elemi 
iskola három szólamu vegyeskara, 
mely dr. Ortay József segédtanfel
ügyelő népdal agyvelcgét adta elő 
s azonkívül: „Egyedem begyedem" 
és „Csip csip csóka" kezdetű nép
szerű gyermekmesék szövegére irt 
víg ütemű dalait.

A karnagy Detlre Gyula igazga 
tó volt.

Valóban bámulatos az a fegyelem, 
biztonság és az összetanultság, 
amellyel az apróságok énekeltek. 
Csupa figyelem és ragyogás volt 
minden gyermek arca, szívvel, lélek
kel énekeltek ; érezni, látni lehetett, 
milyen szeretettel csüugenek kar
mesterükön.

A gyermekdalárda szép szerep
lése kitűnő pedagógiai teljesítmény 
is volt, melyért az elismerés Dettre 
Gyula igazgató tanítót illeti.

A versenyző gyermekek öt kg. 
cukrot kaptak az idegenforgalmi 
hivataltól s egy kg.-mot Lantos 
György tb. főbíró ajándékából.

Mint versenyen kívüli számok 
szerepeltek a sükösdi és Csanádi 
dalárdák elvonultak előre kijelölt 
étkezési helyükre.

Fél háromkor összeült a zsűri s 
kihirdette az eredményt melyet lég 
napi számunkban közöltünk.

A három első helyezett dalárda 
elénekelte a versenyszámot; majd 
a Bajai Daloskor énekelte el ver 
senyen kívül a versenydarabol és a 
„Magyar Harangszót".

A karmesterek semmi utasítást 
sem kaplak s igy szabadon érvé
nyesülhetett egyéni felfogásuk.

A verseny befejezése után Dr. 
Szabovljevies Dusán korm. főtaná
csos alispán megbízásából Alföldy 
László megyei főlevéltáros szétosz
totta a dal szeretettre és müveié-

Dr. Szabovljevies Dusán által 
j felajánlott karmesteri pálcát a jános- 
i halmai, a dr. Madarász Lajos városi 
1 aljegyző karmest rí pálcáját a sze

reméi karnagy kapta.
A bálrnonostori dalárda kapta 

külön a Fogt Ferenc által felaján
I lőtt arany koszorút

A verseny dijak kiosztása után 
! Dobosi Elek az állami tanítóképző 
■ igazgatójának zárószava fejezte be 
I a szép ünnepélyt.

Sok száz ajakról hangzott el — 
mondotta beszédeben a magyar dal, 
mint áldozat a magyar művészet 
oltárán. Egyesületeink azért alakul 
tak meg, hogy egy érzéssel eltelve 
hódolhassanak a magyar géniusz
nak, hogy egységes gondolatokkal 
és érzéssel eltelve hiven teljesítsék

Most már 
mindenki 

tudja, 
hogy legjobb

a pécsi 
krikett

„horgony védjeggyel"
Egyedárusitó :

Schön és Hajai
Haynald-u. 13 :—: Telefon 26.

különösen meleg szeretettel karolta 
fel a dalverseny ügyét s mint a 
zsűri elnöke, tevékeny részt vett a 
verseny eredmény elbírálásában is.

A dalosverseny sikeresen szol
gálta a megye és város egybeforrá- 
sának szép és nemes ügyét.

nyitásra négyszögölenként 6 pen 
goért vette meg a kisgyüiés.

A dr. Roller Imre által utcanyi
tásra felajánlott lelkeket elfogadta 
a kisgyüiés.

sére buzdító beszéd kíséretében a 
dijakat, melyeket a megye és város 
azonkívül az idegenforgalmi hivatal; 
kereskedelmi, ipari, társadalmi egye
sületek és magánosok adlak össze.

kötelességüket.
Körülbelül 80 évvel ezelőtt, az 

abszolitizmus alatt azért alakultak 
a magyar dalegyesületek, hogy a 
dal leple alatt magyarságuk mellett 
demonsrálhassanak s a nemzeti ér
zést ápolhassák, amelynek k vét
lenségétől és tisztaságától függ a 
nemzet életereje. A dal nemcsak 
művészetet nyújt, hanem nemesit, 
tökéletesit is és végső vonalban az 
emberiség földicsőitéséhez vezet.

Rámutatott azután beszédében a 
dal fegyelmező, nevelő, irodalom 
fejlesztő hatására, faji érzést fejlesz
tő erejére. A versenydarab refrén
jével fejezte be nagyhatású beszé
dét : arra kell törekednünk, hogy 
„csata magyarok legyünk**.

A versenyen kívül szereplő 
dalárdák közül n Bajai Daloskör 
kapta iíj Éber Sándor festményét, 
a Csanádi Daloskor és a garai ve
gyes kar plaketteket kaplak, a 
Nagybaracska Dalárda selyem zász
lót kapott ; a Mansz állal ajándé
kozott szép magyar címeres sző-

Erzsébet 
királyné 
utca 38.

in az alkalomé
hogy mindenki a penészedé szalma
zsákját eldobhassa és helyébe csekély 
összegért egy fakeretü acélsodrony 
ágybetétet rendelhessen nálunk, mely 
olcsó és tartós, szag és féregmentes, 
és ennélfogva egészséges. Az ágy bel- 
méretének beküldése után gyorsan 
és pontosan szállítja a készítő:

Utry Pál Fiai
Telefon 

szám 
280.

nyegeket pedig a e^ávolyi és katy- 
mári dalárdák vitték cl.

Ele 6 órakor több száz terítékes 
bankettre ültek össze a dalárdLták 
a Központi Szálloda nagytermében; 
vacsora közben a szeremlei dalárda 
énekelt el néhány szép magyar 
dalt.

Végül elhangzotl az. utolsó akkord 
is és szép csendesen hazamentek a 
dalár disták.

Nem zárhatjuk le a bajai dalos
versenyről irt jele lésünket anélkül, 
hogy elismerésünket ne fejeznénk 
ki dr. Madarász Lajos városi aljegy
ző, az idegenforgalmi hivatal veze
tője előtt, aki a szép versenyt meg
rendezte és ne méltányolnánk a két 
törvényhatóság első lis/tvis. lőjenek 
jóakaratát, mellyel a jó ügyet tá
mogatták.

Dr. Szabovljevits Dusán alispán

Könyvismertetés.
A PALLADIS 1934. márciusi 

újdonságai.
Félpengös regények 45. szám

A kisértet hajó.
Irta : Harty Edmonds. 

i Fordította : dr. Endre Dénes.
A Pailadi nak ez. a legújabb Fél- 

; pengős Regénye a kalandorregé
nyeknek abból az izgalmas fajtája 

, ból való, melyeknek titokzatos le
vegője mindiárt az első pillanatban 
megragadja az olvasót, valósággal a 
hatalmában tartja s közben-közben 
meg is borzongaba. Mégsem ludjuk 
letenni a könyvet, sőt mindinkább 
a rabjai leszünk, míg csak végig 
nem olvastuk s nem sikerül bele
pillantanunk a borzalmak kísérteti
esnek látszó, titkos sötétébe.

Régi, ütött kopott hajó indul el a 
hamburgi kikötőből, a kiéli csator 

I nán keresztül Délamerika felé. Va
lami titokzatos szállítmánya lehet, 

J mert a hajó kapitánya azt a szigorú 
parancsot kapta, hogy nem szabad 
sehol sem kikötni s még a "szembe
jövő hajókat is messzire el kell 
kerülnie. Titokzatos eltűnések, gyil
kosságok követik egymást, kísérte
ties hangok szólalnak meg a hajó
nak hol ebben, hol abban a része
ben, szörnyű jóslatokat suttognak 
az emberek egymásnak a hajó vég
zetéről és vak félelem, rettegés üli 
meg a legénység szivét. Valóban 
kísértét lenne a hajón ? Vagy pedig 
csupán valami ragályos őrület lelt 
úrrá a világ minden Iájáról egybe
gyűlt babonás népségen ?

A borzalmak izgalmas feszültsé
gét jólesőn enyhíti egy üde leány 

. alak és a körülötte szövődő s/> - 
relmi onyadalom, míg végül, ami- 
kor már minden feltevésünk dugába 
dőlt s magában a józan észben ,s
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Tennisziitők, labdáké$
Az elismert márkájú

STORMKING 
ütök is megérkeztek. 

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS
Baja. Vörösmarty-utca 8.

sportcikkek
Válassza ki ütőjét 

már most, hogy 
megfelelőt kapjon.

kételkedni kezdünk, kiderül a ti
tok . . .

„ A kísértet-hajó" végül is a nap
fényes boldogság révébe ért s az 
olvasó, akinek nem mindennapi él
ményben volt lésre, megnyugodva 
teszi le a könyvet. Az angol ere
detinek lüktető elevenségét hűen 
adja vissza dr. Endre Dénes gon 
dós fordítása.

Purimbál
Jánoshalmán.

A jánoshalmai izr. ifjúság a 
Jótékonycélu Nőegylettel kar
öltve szombaton este purim- 
bált rendezett. A bált meg
előzően kitűnő együttes Bónyi 
Adorján „Egy his senki" cimü 
nagysikerű vígjátékéval szóra
koztatta a termet zsúfolásig 
megtöltő közönséget.

Helyszűke miatt az összes 
szereplők alakításával nem fog-

myyo

Márc. 7. szerdán,
Márc. 8. csütörtök.

Filléres helyárakkal!

Én ma élek!
William Faulkner világhírű 
regénye filmen 12 felvonás

ban.

Főszerepben :

Joan Crawford és 
Garnr Cooper.

Kisérő filmje :

Charley az 
áliásh^lmoző.

Kitűnő vígjáték.

ÍÍIRaPÓK 

lalkozhatunk, csak külön ki 
kell emelnünk Rosenfeld An- 
nuska játékát. Műkedvelő mér
tékkel szinte nem is lehet mél
tányolni azt az ösztönös hu
morral párosult hitünö alakító
képességét, mellyel életre kel
tette a kis Monti-lányt Méltó 
partnere volt Stein Béla, aki 
a kis bank-fiú alakját formálta 
remekbe. A másik két fősze
repet is biztos kézbe tette a 
rendező. Schwartz Lola a nagy
néni, dr. Kiéin Árpád pedig 
Monti Péter szerepében brillí
rozott. De minden dicséretre 
méltó a többi szereplő is ; Glied 
Boriska, Weitzenfeld Vera, 
Glid Ibolya, Bogdán Ella és 
Margit, Gotteszmann Juci, Krá- 
kauer Béla, Teunenbaum Re
zső, Szimon Zoltán, Glied 
Endre és Zoltán.

A kitűnő rendezés Krakka- 
auer Vilmosné érdeme. Az 
előadást reggelig tartó tánc kö
vette.

A mewei 
közigazgatási 

bizottság ülése.
Kedden délelőtt 10 órakor tartot

ta Bács-Bodrog vármegye közigaz
gatási bizottsági üléséi, melynek ki 
melkedő pontja volt Dr. Szabovlje- 
vics Dusán korm. főtanácsos alispán 
jelentése a megye villamosításáról.

Nagy örömmel fogadják majd 
megyeszerte az alispáni jelentési, 
mely a tárgyalások kedvező mene
téről szólt.

A legtöbb kérdésben már kész a 
megegyezés, csupán a közvilágítás 
egységárában nem tudott még az 
alispán a válalattal megegyezni.

A vállalkozó ugyanis bizonyos 
általány szerint óhajtotta a kö/vilá 
gitást ellátni, melynek átszámított, 
átlagára 60 fillért tesz, ki kilovatl 
óránként, holott az alispán semmi 
körülmények közölt nem hajlandó 
50 fillérnél többet adni

A közfogyasztás egységárát 82 
fillérről leenged/e a vállalat 80 fii 
lérre. úgy hogy most mar c«ak a 
közviláyilás kérdése dönlendő még el.

Szívbetegeknek és érelme 
ízesedéiben szenvedőknek a ter
mészetes „Ferenc József" keserii- 
viz használata könnyű és pontos 
bélmiiködést biztosit.

HÍREK.
— Nemzeti Egység elnöki vá

lasztmánya kedden este 6 óra
kor választmányi ülést tart. A 
Nemzeti Egység pártja bajai elnöki 
választmánya ma kedden este 6 
órakor választmányi ülést tart 
váradi és micskei Baranyi Tibor 
főispán törvényhatósági elnök elnök 
lele alatt.

Egyetemi táncestély. A ko
lozsvári és szegedi rn. kir. Ferenc 
József Tud egyetem hallgatói, szi
gorlói és végzettéi husvét-hétfőn 
•ste rendezik táncestélyüket. A ren- 
dezöbizotlság, melynek élén dr. Gál 
Károly kir. ügyész áll, teljes ambí
cióval lát neki a védnöki kar sze
mélyes felkérésének, hogy nemcsak 
az erkölcsi siker, hanem az anyagi 

, siker is biztosítva legyen.
— Ellopták az edényeket. Ne 

me« Árpád biztosító intézeti titkár 
és Krammer Jánosné sz. Németh

I Mária Flórián-utca 6 szám alatti 
lakósok feljelentést tettek ismeret 
len tettes ellen, mert 3 án délután 
6 és 7 óra között az udvarra he
lyezett 3 mosófazekukat ellopták.

— Agyvértódllláf. szivszorongás, 
nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, 
fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, 
a természetes „Ferenc József" ke- 
seriiviz használata által igen sok
szor megsziintelhelők.

— 15 éves holttest a tolnai 
katonai Ifitéren. A tolnai katonai 
lőtéren dolgozó napszámosok a 
golyófogó mögött a föld alatt egy 
női csontvázra akadlak, mely több 
jel szerint 10—15 évvel ezelőtt ke
rülhetett a lelet helyére. A rejtélyes 
ügyben a vizsgálat megindult.

— Megrongálták a kéritésf. 
Dikán István bajaszentistváni iskola- 
szolgi bejelentette, hogy a város 
tulajdonát képező iskolának a csa
torna mellett húzódó kerítéséből 
10 darab akácfa cölöpöt elloptak 
Nyomozás bevezetve.

IVegyen

I DOROGI
[tojás szenet eS meg fog arról: 
győződni, hogy a legtakaré-a 
kosabb tüzelő anyag :

• MERT saía’xmeníeseh elég
, MERT nem ltormoi
i MfiWZ nem füstöl

; MERT legmagasabb hö- 
foHot fejleszt

I Sifinbut és Társa
B fi J fi.

T e S e f ö n: 16®.

I

SPORT.
— Vasárnap délután fél 4 óra

kor a Jánoshalmái TE—BSE. csa
patai között bajnoki mérkőzés. D. 
u. fél 2 órakor Bácska — BTSE— 
BSE. vegyes élőméi kőzés. Kedvező 
idő esetén az előmérkőzés alatt 
boxbemutató.

— A BSE. szerdán este fél 9 
órakor a Nemzeti S álló különter
mében megbeszélést tart.

— A BSE. boxcsapila vasárnap 
Dombóváron mérkőzik az ottani 
Dvoge csapatával.

— Április 15-én szövetségi nap. 
Dr. Henerary szöv. kapitány Kapos
vár vagy Szekesfehervár válogatott 
csapatát hozza Bajára. A b ) válo
gatott vidéken vagy az ittehi Kisok 
válogatott ellen játszik.

— Vasárnap a Kiskun halasi AC 
a Jánoshalmi TE-vei játszott barát
ságos mérkőzést. Eredmény 5:3a 
KAC iává ra.

I.aptulajdonos  :
Ok. INfiZT LFHÍL.

JÜliJ
Mást. 11.|vasárnan

Két ragyogó film 
egy műsorban.

Szerelmi
j manőver, y Egy hadgyakorlat gáláns 
| története 10 felvonásban.

Főszerepben :

I Petrovics Sxveti 
| és Karin Hardt.

Piri 
I mindent M
R Magyar vígjáték 10 felv.

Főszerepben :

Erzsi
| Kabos Gyula 
j’ Gvergyaí István

Hátkay Márton
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J rádió- és villany 
m berendezését. Garancia mellett vállal- J 
V juk. Kedvező részletfizetési feltételek, » 
íl Rádió-amateuröknek nagy árenged- 
i meny! Accumyíator töltés és javítás. «
* Aimb rádió-, villany- és műszaki vállalata ®
í|j HObíIVSsI 65 Arany János-u. 2. (Drescher-ház.) 8

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron 
szállítjuk, lényeges árleszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén
q-ként !W Eg B
házhoz O «
szállítva « W
Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég 

Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető !
la. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és 

vegyesfa a legolcsóbb árakon!!
Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA“
Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés

Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

OR

Bakanek *.  Goidberger
könyvnyomdái a

Baja, iFerenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM 
IRODAI 

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.

Rádió fcésxüiék
• átalakítás és javítás 20 200-2000 méter 

hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2fl
í| készülékbe is garanciamellett 1 Kérje a
• készülékek d i j t a la n bemutatását!
J Kricskovics István
y rádió- és villanyszerelés: vállalata. Takarékp!ár-u. 1. 
»«■£- ■■- . ?n-»sr- 33» X-.-53Á <ET-

Nvn nff Rakanek ••«; Gnldberöer kftnvwnnjdái'áan

100’k
megtakarítással jár kitűnő mm 
és ükörök készítése házilag 
közismerten a legjobb

„Gerté" rum- és 
likőresfentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg 
rum- vagy bármelv liköresszencia ára — 
1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszertár, Baja.

Éjjeli 

szolgálatot tart 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

március 5-töl március 12-ig
GYARMATI EMIL 

Or. MAKRAY LÁSZLÓ 
gyógyszertára.

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób
ban, szebben, gyor
sabban késziti el a

BakanektGoldberger 
könyvnyomda!!

Üzlet áthelyezés I
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér 
összege egyenlő egy 
ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken 
felépítjük kívánsága 
szerinti házát!

Fizetési 
feltételek beosztásával, vala
mint tervekkel és bővebb fel
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Soitési Vállalat 
SCHWAiKZ DEZSŐ él PUSKÁS MIHÁLY 

Baja. Budapesti-ut. 
Telefon: 290.


